



Жительница Новооскольского района предстанет перед судом за продажу некачественного спиртного

Новооскольским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 52-летней жительницы Новооскольского района в совершении преступления, предусмотренных ч.1 ст.238 УК РФ (сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности).

По версии следствия, в дни новогодних праздников 2018 года обвиняемая, находясь у себя дома в поселке Прибрежный Новооскольского района, дважды продала мужчине спиртосодержащую продукцию, не отвечающую требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, а также хранила ее в целях сбыта.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Марта 2018

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1211932>